

5月31日~6月2日,丹尼斯百货人民店邀您一起快乐过六一。

到丹尼斯百货人民店 留住宝贝的“笑脸”

同庆有礼,iPad等你拿

活动期间,当日于人民店百货本馆、3馆消费的顾客,敬请留意购物小票上的中奖标识,您将有机会获得三星洗衣机、iPad 4、2000元礼券等同庆惊喜礼。

轻舞童幻,魔力满额礼

活动期间,凡在丹尼斯百货人民店6F童馆区当日累计消费满880元,凭购物小票即可至6F办公区领取精美礼品一份。

纯真魔力,儿童开心礼

1F南侧门将有芭比新品玩乐体验会,满足您儿时的梦想。六一儿童节当天,凡光临丹尼斯百货人民店的小朋友,均可至1F总服务台领取多种多样的魔幻气球造型一个,还有小丑互动好礼,惊喜多多。

魔力宝宝,笑脸征集令

即日起至6月2日,光临丹尼斯百货人民店的顾客,只需拿出您的手机,与“儿童节造型”合影或在6F童馆区任意拍照,关注并上传“宝贝的笑脸照”至官方微信“丹尼斯百货”或新浪微博@丹尼斯百货-人民店,即可享儿童节好礼。

而且,最终将根据后台评选结果,评选出“魔力宝宝”一等奖,“可爱宝宝”二等奖,“阳光宝宝”三等奖,“魅力宝宝”参与奖等大奖,获奖宝宝将得到丰厚礼品一份。潮爸辣妈,带着宝贝一起来High吧。

初升的太阳,为什么格外光芒万丈;带露的鲜花,为什么格外绚丽芬芳,因为这是属于儿童的节日——六一。

周末,请放下“忙碌”,陪孩子一起天真无瑕地去玩吧,一家人共度一个快乐的儿童节。当然,别忘了帮孩子实现那份小小的心愿——可能是一件玩具,可能是一顿大餐,可能是一场电影,也可能是一次出游。不管怎样,请提前到商场里逛逛,为这个全家人的儿童节提前作足准备吧。

郑州晚报记者 王一品

全家人的儿童节 你准备好了吗?



到新玛特金博大店 尽享我的欢乐主场

6月1日儿童节是小朋友的节日,也是大商新玛特金博大店加盟大商集团的7周年庆典之日。

自5月26日,金博大店就将童装区装饰一新。充满童趣的气球,有卡通造型,有梦幻场景。据悉,6月1日17点,金博大店北门将惊现时尚秀,而走秀的主角不是时尚名模,而是稚嫩的孩子。一场童模大赛即将上演,让您的孩子来秀一秀吧,获奖者还有惊喜大奖呢!

另外,为了庆祝加盟大商7周年,金博大店还准备了丰富的促销活动回馈广大消费者。本周末,将以300元返161元(或100元或61元)为主打活动,每档返券还可以加送20元超市礼券。相信这个儿童节金博大将成为你我的欢乐主场。

到中原万达广场 过最快乐的儿童节

想与儿时动画片中的偶像亲密互动吗?想看看什么才是“潮童”吗?想见识万名儿童同时画出一副长卷吗?中原万达广场精心为您准备了丰富多彩的儿童节活动。5月31日~6月2日,童话偶像巡游;6月1日,超级潮童大赛、万名儿童绘画长卷展、轮滑寻宝大赛等活动将惊艳全场。还等什么,快带着可爱宝宝来参加吧!



郑州万达区域总经理李全德

贺《郑州晚报》成功改版11周年,郑州万达区域总经理李全德寄语晚报和广大消费者。

走创新之路,领风气之先,做百姓之友。祝《郑州晚报》明天更好,愿晚报读者幸福安康!

儿童节来临,BHG时尚百货(北京华联)倾心为广大小朋友打造了以“童乐六一喜洋洋”为主题的欢乐盛会。爸爸妈妈们,快带上宝贝儿一起加入这快乐之旅吧!



到BHG时尚百货 大家一起喜洋洋

风靡全球的大黄鸭来了

风靡全球的大黄鸭(缩小版,高1.6米)来郑州了,而且一来就是3只。当然,还有许多迷你版的小黄鸭。

与此同时,小朋友最喜欢的魔幻气球表演将现场为您呈现多姿多彩的魔幻世界。看表演,参与互动,还有神秘礼物呢。小朋友,可不要错过哦。

儿童跳蚤市场开市啦

BHG时尚百货还为孩子们特设了“跳蚤市场”,让小朋友担当“小卖家”。如果你有八成新的玩具、图书、学习用具、自制手工艺品等小物件,不妨拿出来售卖或互换,当一下小店主,做一次小生意,感受自力更生的创业精神,顺便还能赚点零用钱,何乐而不为呢。

让梦想与欢乐一起飞

如果你有梦想,如果你是折纸高手,就来一展身手吧。BHG时尚百货折纸飞机大赛喊你一起来放飞梦想。

只要小朋友来到现场,就可以报名参与比赛,而且礼品多多。据悉,参赛选手将按年龄分组(5~7岁组、8~10岁组、11~13岁组)。

少儿暑期文化节选拔赛精彩压轴

由中国舞蹈家协会主办,由BHG时尚百货(北京华联)、第十一届河南省少儿暑期文化节组委会联合承办的第十一届河南省少儿暑期文化节选拔赛,将在此次儿童节系列活动中压轴上演。

在声乐、器乐、舞蹈、表演、模特、武术等方面有一技之长的少年儿童均可报名参加。详情可咨询电话0371-66597001。

首张百货儿童尊享卡上市

关爱关心儿童的健康成长,一直是BHG百货(北京华联)企业文化的重要组成部分。今年儿童节,BHG将向在郑州上学的农民工子弟学生捐助爱心字典。

同时,在商场经营中不断寻求更多新颖的文化营销,以此来打造核心竞争力。此番,作为中原百货行业中首家推出儿童尊享卡的商场,BHG也正是从关爱儿童、培养孩子独立性出发,实施一项突破性营销策略,从小培养孩子独立自主、勤俭、理财的生活习惯。

持儿童尊享卡消费,可以独享儿童商品超低折扣和积分印章,并兑换多彩礼品,尽享专属活动。6月1日当天,凭儿童卡在儿童区消费还可参加5倍积分,购物即可参加换购活动。

爱心与梦想的放飞,不一样的六一,就到BHG时尚百货。

